



Следователь УМВД обвиняется в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение следователю подразделения УМВД России по Белгородской области в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, в июне 2015 года в поселке Прохоровка произошло ДТП с участием автомобиля и велосипеда. Проведение проверки было поручено обвиняемому. Изучив материалы проверки и, понимая, что вина водителя автомобиля в совершении ДТП отсутствует, следователь, тем не менее, сообщил водителю и владельцу автомобиля, что за вынесение постановления об отказе в возбуждении уголовного дела им надлежит передать следователю 150 тысяч рублей, в противном случае наступят неблагоприятные последствия. При передаче денег, 7 октября 2015 года, следователь был задержан сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности УМВД России по Белгородской области.

По ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/977756>